

# 今日十局

JIN RI SHI JU

2019年6月15日 第10期(总第1204) 四川省报型内部资料准印证 川 BX 02-029 印刷数量:2000份



编印单位:中国水利水电第十工程局有限公司

印刷日期:2019年6月15日

发送对象:内部员工

内部资料 免费交流

## 本期要闻导读

- 一版 公司党委“不忘初心、牢记使命”主题教育全面展开  
公司承建的老挝南俄3水电站登上《人民日报》头版
- 二版 涂建湘副总经理到古瓦项目调研安全生产工作  
公司召开网络安全和信息化建设推进会  
华东勘测设计院新能源院领导一行到机电安装分局考察交流
- 三版 公司各单位和项目相继启动安全生产月活动
- 四版 公司南俄3水电站项目征服高难洞挖段纪实

## 认真学习 全面贯彻 深刻领会 扎实开展 确保实效 公司党委“不忘初心、牢记使命”主题教育全面展开



“不忘初心 牢记使命”主题教育工作会议

李林峰 摄

6月14日,公司党委主题教育工作会议在成都办公区七楼会议室召开。会议深入贯彻落实习近平总书记“不忘初心、牢记使命”主题

教育工作会议上的重要讲话精神,认真学习《中共中央关于在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的意见》,切实传达集团(股份)公司党委主题教育工作会议部署要求,对十局开展主题教育进行动员部署。公司党委书记、董事长何其刚作动员部署讲话,公司党委副书记、总经理陈勇主持会议,公司党委副书记、纪委书记靳山传达了上级党委主题教育相关会议精神。

何其刚书记代表公司党委讲话,他指出:在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,是党的十九大作出的重大部署。公司各级党组织要认真学习、全面贯彻、深刻领会,切实把思想和行动统一到习近平总书记重

要讲话精神,到集团(股份)公司党委的各项工

作安排上。何其刚就认真扎实开展好主题教育提出四点要求:一是充分认识开展主题教育的重大意义,切实增强搞好主题教育的责任感、使命感和紧迫感;二是要把握好总要求和目标任务,勇担职责使命,高标准、高质量开展“不忘初心、牢记使命”主题教育;三是要坚持问题导向、目标导向,聚焦问题抓整改,确保公司主题教育取得显著实效;四是要把主题教育作为当前一项重大政治任务,加强组织领导,确保主题教育取得实实在在的成效。

陈勇在总结讲话中就认真扎实开展好主题教育提出五点要求。一是要高度重视,加强组织领导,切实增强搞好主题教育责任感、使命感和紧迫感;二是要细化措施,完善教育方案,结合本单位(项目)实际做好活动策划,细化措施,确保主题教育各项任务落到实处;三是要统筹兼顾,合理安排教育活动,把开展主题教育与各项工作紧密结合,两手抓两促进,确保主题教育取得实效。

公司在家领导班子成员出席会议。公司机关副处级以上领导干部,党委工作部、纪委办公室、工会办公室全体人员和总部机关全体党员参加了会议;二级单位党政主要负责人、党群工作部负责人和部分职工群众代表共计80余人参加了会议。

何冯恩

## 公司与北方重型汽车股份有限公司签署战略合作协议

6月3日,公司与北方重型汽车股份有限公司战略合作签字仪式在内蒙古包头市举行,公司党委书记、董事长何其刚同北方重型汽车股份有限公司董事长邬青峰在合作协议上签字。公司副总经理、总经济师胡湛军,北方重型汽车股份有限公司副总经理薛继奎、巴根、张俊出席仪式。公司副总工程师兼一分局局长陈洪波、办公室主任韩震、设备部主任钟卫、一分局副分局长陈国贵参加了签字仪式。

何其刚董事长在签字仪式上指出,水电十局与北方股份已有二十多

年的合作历史,双方在国内外多个项目保持了良好的合作,建立了深厚的友谊。本次战略协议的签订,标志着双方合作迈向新的更高水平,推动了双方进一步深化战略伙伴关系,促进在更广阔的领域进行长效合作,有利于充分发挥各自资源优势和丰富经验,围绕矿山建设“设备+施工”的商业模式释放新的更大的能量。

邬青峰高度赞扬了公司在海外市场 and 矿业工程方面的发展成就,表示北方股份长期以来非常重视与水电十局的合作,希望双方以此次战略合作协议签署为新起点,携手共进,

深入合作,发挥各自优势,进一步打开国内外矿业市场,共同打造出一支国际尖端的一体化矿业总承包服务团队。

在矿山建设板块,水电十局始终坚持“人无我有,人有我优”的特色发展理念,高举中国电建矿业旗帜,敢当重任,努力做好中国电建旗下的矿业排头兵。此次战略协议的签订,将助力公司与北方股份拓展合作领域与模式,为共同打造具有国内外先进水平的矿业施工团队奠定基础,助力公司打造矿业特色发展新标杆。

陈国贵

## 公司承建的老挝南俄3水电站登上《人民日报》头版

6月12日,《人民日报》在头版位置报道了公司承建的一带一路项目——老挝南俄3水电站项目建设情况,高度肯定了项目进度和项目对缓解老挝电力供应、促进当地经济发展的重要意义。

《人民日报》图文并茂地介绍了南俄3水电站引水隧洞混凝土衬砌情况,并在报道中提到:自“一带一路”倡议提出以来,我国投资或承建了“一带一路”沿线多个水利项目,目前在建的老挝南俄3水电站便是其中之一,建成后将是老挝重要的综合性水电站枢纽工程。近年来,集团加强国外项目属地化管理,严把工程质量关,不断提高项目履约能

力,又好又快地推进一带一路沿线国家项目的建设。

公司承建的南俄3水电站是目前中资企业在老挝承建的最大水电站项目,也是老挝国家5年发展总体规划中重点项目之一。该电站由电建股份公司委托水电十局具体实施,是一座以发电为主,兼顾养殖、旅游等综合利用效益的水电枢纽工程,设计装机3台160兆瓦水轮发电机组,总装机容量480兆瓦。水电站拦河大坝为混凝土面板堆石坝,最大坝高210米。工程合同总额约为12.90亿美元,施工总工期为72个月,建设完成后将大幅提高老挝的发电能力。

李林峰

## 公司召开2020-2022年滚动规划编制工作专题会

6月12日,公司在成都办公区召开了2020-2022年滚动规划编制工作专题会,安排部署公司三年滚动规划编制工作。公司总经理陈勇、副总经理胡湛军出席会议,各职能部门主要负责人和有关人员参加会议。

陈勇在讲话中强调,2019年,公司将全面实现百亿企业发展目标,迈向新的发展阶段。2020-2022年是公司面临转型升级,明确方向,推动改革发展的关键三年,高质量编制好滚动规划关系到公司未来长远可持续发展。各部门、各单位领导必须高度重视,群策群力、解放思想,按照工作进度,推进落实好编制工作。他对规划编制工作提出要求:一是抢抓机遇、迎接挑战,深刻理解和编制滚动规划的重要意义;二是明确方向、科

学谋划,切实做好滚动规划编制工作;三是加强领导、有序推进,确保滚动规划编制工作顺利完成。

为做好滚动规划的编制工作,公司制定了《2020-2022年滚动规划编

制方案》。会上,企业发展部介绍了滚动规划编制工作的背景、指导思想、总体思路、进度要求等,对编制工作任务进行了分解。各部门对做好规划编制进行了交流。

胡宇翔

## 国务院参事张洪涛一行到锦城广场项目调研指导工作

6月13日,国务院参事张洪涛、张元芳,中国地质调查局地质部副主任倪化勇,中国地质调查局办公室副处长边凌等一行莅临锦城广场综合换乘服务中心项目调研指导工作。成都市建委领导张维、张辉,六分局副分局长何凤、成都交投智

慧停车有限公司董事长李昊等参加了调研。

调研组一行先后参观了锦城广场项目展厅、VR安全体验馆、施工现场全貌等,对项目的施工建设、安全保障和宣传工作表示了肯定和赞赏。在随后召开的座谈会上,六分局副分局长何凤针对项目的消防建设、绿化用地、地下空间的利用以及对城市交通的重要作用等方面进行了汇报。国务院参事张洪涛对锦城广场项目的发展理念、方法和民生效应予以充分肯定,并指出锦城广场项目是“环球中心”、“大魔方”等周边工程的连接

“枢纽带”,是成都市重大民生工程代表之一,为政府探索以民为本,不断提升居民的幸福感和获得感,不断提升居民的幸福感,获得感的共建共享共治的治理新路径提供了有力保障,张洪涛勉励项目员工不忘初心,再接再厉,高度重视工

人人身安全,确保项目顺利完成,早日投入社会使用。

卿小虎